



MINISTERUL EDUCAȚIEI



INSPECTORATUL
ȘCOLAR JUDEȚEAN VASLUI

STRADA DONICI NR.2
TEL. 0235/311928, FAX 0235/311715, 0235/319234
E-MAIL: isjvaslui@isj.vs.edu.ro

29 martie 2022

COMUNICAT

privind organizarea, desfășurarea și rezultatele concursului pentru ocuparea funcțiilor vacante de director/director adjunct în instituțiile de învățământ preuniversitar, sesiunea ianuarie-aprilie 2022

Conform calendarului din Ordinul Ministrului Educației nr. 3.026/2022 pentru modificarea și completarea Metodologiei privind organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat, aprobată prin Ordinul Ministrului Educației nr. 4.597/2021, în perioada ianuarie – aprilie 2022 s-a desfășurat concursul pentru ocuparea funcțiilor vacante de director/director adjunct în instituțiile de învățământ preuniversitar. Au fost scoase la concurs 87 de funcții vacante: 55 de director și 17 de director adjunct, pentru care s-au înscris 81 de candidați. Concursul a avut trei probe distincte, toate eliminatorii: evaluarea dosarelor, susținerea probei scrise și interviul.

Prima probă, a evaluării dosarelor, s-a finalizat cu validarea tuturor dosarelor de candidatură, după o perioadă în care candidații au avut posibilitatea completării documentelor neconforme, respectându-se procedura.

Cea de-a doua probă a presupus rezolvarea unui test grilă, cu subiecte elaborate de Ministerul Educației, primite în ziua concursului. Evaluarea a respectat Metodologia în vigoare, constând în aplicarea unui șablon peste grila completată de candidat, în prezența tuturor candidaților din sală, în fața unei comisii formate din: doi inspectori școlari, un responsabil de sală, doi martori dintre candidații din sala respectivă, observatori, sub supraveghere audio-video.

Au fost depuse 5 contestații, toate respinse. La finalul acestei probe, au rămas în concurs 56 de candidați promovați pentru proba de interviu.

Cea de-a treia etapă, a interviului, a presupus un mare volum de lucru, având în vedere necesitatea contactării tuturor școlilor implicate în concurs pentru desemnarea a doi reprezentanți prin votul secret al Consiliului profesoral. De asemenea, au fost solicitate primăriile să-și delege reprezentantul/ reprezentanții, în cazul municipiilor Vaslui, Bârlad și Huși. În plus, fiecare comisie a avut în componență o persoană cu atribuții în managementul resurselor umane din companii/ societăți. Au fost invitați, cu statut de observatori, reprezentanți ai organizațiilor sindicale, ai Comitetului de părinți și ai Consiliului elevilor. Au fost depuse 72 de opțiuni pentru diferite funcții, dar nu s-au depus opțiuni pentru 32 de funcții de conducere.

În urma acestor demersuri, s-au constituit 9 comisii de examen, fiecare fiind formată din: președinte – un inspector școlar; membri – doi reprezentanți ai Consiliului profesoral din școala unde s-a depus candidatura, un reprezentant al Consiliului local și un reprezentant din partea unei companii/ societăți cu atribuții în resurse umane, la care s-a adăugat un secretar fără drept de evaluare. Toate interviurile au fost înregistrate cu sisteme audio-video. La această probă, au fost înregistrate 3 contestații, evaluate într-un alt județ, două fiind declarate respinse și una admisă, dar micșorată față de nota inițială.

În urma probelor de concurs, pentru care candidații au făcut 72 de opțiuni, au fost declarate admise candidaturile pentru 56 de funcții, au fost respinse 7 candidaturi, 4 candidați s-au retras, iar 5 nu s-au prezentat, fiind declarați admiși pentru alte funcții.

Conform calendarului, urmează ca pe data de 30.03.2022 candidații care au fost admiși pentru mai multe funcții să-și exprime opțiunea pentru o singură funcție, pe data de 31.03.2022 se va face validarea rezultatelor finale, iar pe 04.04.2022 se vor emite deciziile de numire, cu intrare în vigoare de la 18 aprilie.

Mulțumim pe această cale celor care ne-au sprijinit în efortul comun de a desfășura concursul pentru ocuparea funcțiilor vacante de director/director adjunct sub semnul corectitudinii și al obiectivității. Apreciem disponibilitatea dovedită de majoritatea celor solicitați: instituții de învățământ preuniversitar, reprezentanți ai elevilor și ai părinților, primării și Consilii locale, Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Vaslui, parteneri sociali, specialiști în resurse umane, reprezentantul din partea Ministerului Educației în teritoriu, inspectori școlari din cadrul I.S.J. Vaslui.

Biroul de presă

Inspectoratul Școlar Județean Vaslui